

# 各地巨星越洋領微博獎 光希膺「熱點人物」

羅拔唐尼獲頒「年度影響力演員」獎。

## 木村 古仔 羅拔唐尼

# 最具影響力



木村光希露出甜美笑容答謝。



Katy Perry抱着愛犬打招呼。



昆凌獲獎後比心。



Sam Smith獲「微博年度新進駐藝人」獎。



右起：車淑梅、蓋鳴暉和葉家寶積極行善。

香港文匯報訊（記者李思穎）「微博星耀盛典」頒獎禮今年因受疫情影響，無奈取消實體頒獎禮，改由線上公布結果，根據過去一年各藝人的活躍度及互動量選出2019年的「年度」及「人氣」獎項，昨日揭曉的所有得獎名單，古天樂、木村拓哉、「鐵甲奇俠」羅拔唐尼（Robert Downey Jr.）同獲頒發「微博年度影響力演員」，而木村的細女光希亦奪得「微博年度熱點人物」，父女雙雙得獎。

古天樂、木村拓哉、羅拔唐尼三人在演藝界均具有一定影響力，而木村拓哉的女兒光希於去年開通微博後，短短6小時已累積逾10萬粉絲，她亦經常在微博分享工作日常及生活點滴，更不時到爸爸木村拓哉的微博中留言和點讚，網友們看到父女互動都會為之瘋狂，因而成為「微博年度熱點人物」。

身在日本的木村拓哉收到獎項後，即上載一張自己捧着獎座的相片，留言：「收到了很棒的獎！真的謝謝了！STAY SAFE！」

古仔親手接過獎項並拍片談得獎感受，感謝大會頒獎給他，更不忘提粉絲留意他的微博，就會知道他的工作或生活點滴。「微博年度影響力組合」則由BTS、Westlife及ARASHI奪得，Westlife更同時兼得「微博社交影響力藝人」，而ARASHI亦與英國歌手Sam Smith及超模黑珍珠Naomi Campbell得到「微博年度新進駐藝人」。Westlife的成員越洋分別拍片談得獎感受，一開始時Nick幽默地表示：「你們

看我的頭髮，我不能去剪頭髮。」而另一成員Kian在談感受時，在旁的團員Cobi亦同樣興奮，還走入鏡頭內成功搶鏡，相當趣致。Westlife雖身處各地，各人均異口同聲表示希望可盡快舉行巡迴演唱會，跟大家見面，還貼心地提醒大家要好好照顧自己和保重。

Katy Perry被封最具感染力藝人 Taylor Swift、尤長靖及陳立農捧走「微博年度影響力音樂人」獎項。久石讓得「微博藝術貢獻獎」，他表示：「如果世界各地的人，都能一直因為我的音樂而得到快樂，我會感到很高興。」至於2019年再度活躍於微博舞台的表演嘉賓，演出當晚相關話題更登上國外Twitter趨勢榜，吸引了大批海外粉絲關注，實力有目共睹。

Kian在談感受時，在旁的團員Cobi亦同樣興奮。

久石讓希望他的音樂帶給人快樂。

### 日韓歐美藝人也愛用微博

「微博星耀盛典」頒獎典禮起源自「微博之星」頒獎禮，自2013年起，新浪香港主辦「微博之星」頒獎典禮，頒獎的獎項分為四部分：1. 微博給力獎項（音樂、電影、電視組別）；2. 十大香港娛樂名人；3. 十大香港企業；4. 十大香港媒體。獎項候選名單是根據微博活躍度、傳播力、提及量及搜尋度而產生，並設立網上投票環節，作為其中一個頒發獎項的參考數據之一。「微博星耀盛典」的評審準則：是根據候選名單在微博活躍度、傳播力、提及量及搜尋度而產生；候選藝人的資訊，在新浪微博內的瀏覽量；網上投票環節的得票；通過總結過去一年的微博數據，評選年度微博星耀及人氣之星。並向受歡迎的娛樂圈人物、企業及媒體頒發年度獎項。2019年起頒獎禮更名為「微博星耀盛典」，頒授對象擴大至亞洲及歐美等地，並增設網紅KOL的獎項。今年因受疫情影響，主辦單位安排線上頒獎。評審準則一如以往，微博通過總結過去一年的微博數據，圍繞港台地區、日韓、東南亞、北美、歐洲及澳新等地，評選2019年微博星耀藝人、大V、MCN、媒體和企業，嘉許各得獎單位過去一年的努力。「微博」除在中國廣泛使用外，日韓、北美、歐洲及澳新等地的藝人都陸續開通，證明這個中國自主的社交媒體都廣為海外人士受落，連木村拓哉、羅拔唐尼都有開微博，可見中國微博媒體影響力繼續擴大。

## 李準 庭沼珉結束3年情

香港文匯報訊 韓國男團MBLAQ出身的李準與女演員庭沼珉分手，結束將近3年的戀情。昨日，李準與庭沼珉方向韓媒表示「兩人已於近日分手，決定以前後輩關係互相為對方加油。」據兩人身邊人士透露，李準與庭沼珉分開的時間較多，因為日程繁忙關係也就慢慢變得疏遠了。最後，兩人決定集中於各自的工作上。李準與庭沼珉在2017年因拍電視劇《爸爸很奇怪》結緣，在2017年12月被拍到約會，兩人隨後大方承認了戀情。分手消息一出，網友紛紛替這一對感到可惜，「又是一對被『行程』害苦了的情侶」、「唉，很喜歡這一對，太可惜了」、「我以為會結婚呢！」



李準與庭沼珉在2017年因拍劇結緣。



譚俊彥與陳煒輝錄影《Do姐有問題》。

## 譚俊彥跑步減肥 陳煒輝怕曬黑拒效法

香港文匯報訊（記者達里）譚俊彥與陳煒輝昨日應邀參加遊戲節目《Do姐有問題》錄影，下月開拍新劇的譚俊彥明顯消瘦不少，兼曬得一身古銅色皮膚，他坦言自疫情後一直待在家，發福後的長相連自己也接受不了，決心減肥迎接新工作。譚俊彥的減肥心得是勤跑步和飲食控制，說：「已經減了17磅，其實沒有訂目標，只是每晚跑5、6公里，夜間再和太太一起跑10公里。」問到是否為新劇刻意減磅，他說：「不算是，主要今年踏入40歲，30歲時試過減過一次，減磅後就有好多戲拍，而且疫情後自己照鏡覺得好樣衰，所以決心去減磅。」現時體重169磅的譚俊彥更戒煙戒酒，都佩服自己能戒掉多年煙癮。短短個多月就減掉十多磅，問陳煒輝有沒興趣跟譚俊彥跑步減肥，她笑道：「不會了，看他曬得太黑就像包公一樣。」近期忙拍《刑偵日記》的陳煒輝，表示與姜皓文和影后惠英紅有最多對手戲，大讚紅姐演技出色，而且氣場強勁。

## 家人曾患癌症 蓋鳴暉感同身受獻愛

香港文匯報訊 蓋鳴暉、車淑梅和葉家寶等人昨日出席泰山公德會表揚禮。擔任「愛心之星」的蓋鳴暉表示：「我覺得這是很有意義的活動，所以全力支持，泰山公德會一直致力於支援癌症病人的工作，是一個真正幫助貧苦大眾的機構，因我的家人也曾患上癌症，所以我明白對於癌症病人的支援是社會很重要的工作。今天見到的『感動家庭』面對很大的困境，除了生活上的開支外，可能還需要面對醫藥費方面的支出，所以這次活動給他們送上鼓勵，是一件很有意義的事情，我亦一定要身體力行地支持呢！」泰山之友國際慈善基金會信託人葉家寶則表示：「今次泰山公德會於疫情期間向18區市民送上各款抗疫物資，包括13萬個口罩，而有見於一些癌症病人家庭於疫情中面對更大的困難，所以我們亦特別向他們送上慰問金、愛心米及一些生活上的物資，希望能切實地幫助各位有需要的癌症病人家庭。」

## 戲院商會促政府放寬入座限制

香港文匯報訊「限聚令」下月2日屆滿，戲院仍受「限聚令」限制，同一行座位不可有一排連續多過16人，香港戲院商會昨發聲明指疫情已減退，促請政府放寬有限限制，否則戲院業難以支撐下去，將打擊戲院業2,500人的生計，令整個電影工業鏈連帶受影響。商會指戲院業受新冠肺炎疫情影响，對比去年同期下跌9成。而戲院

業為配合政府的防控指令，目前仍受入座率及院內的進食限制約束，不但打擊戲院票房收入，亦令一些較大型製作的影片未敢安排上映，即使上映，片商亦不敢投放廣告費作宣傳，造成惡性循環，令戲院票房寥寥可數。此外，戲院亦面對沉重的租金負擔，商會曾呼籲業主同舟共濟，在租金上提供合乎比例的優惠扶持，可惜

效果未如理想，而政府早前給予業界一次性資助只是杯水車薪，未能助業界走出困局。商會表示，一直以來，戲院業十分自律，主動提供搓手液、量體溫、戴口罩、隔行隔位售票，及在戲院進行消毒，院內環境比任何地方更清潔。至今疫情已減退，希望政府可於下月3日起放寬對戲院的限制，令戲院有喘息的空間。